
 

Μεταπτυχιακό στη «Διοίκηση Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων» -
Μητροπολιτικό Κολλέγιο 

Σχολή Τουρισμού

Αποστολή της σχολής τουρισμού του Μητροπολιτικού Κολλεγίου είναι η εκπαίδευση και η ανάπτυξη στελεχών
ικανών να σταδιοδρομήσουν στη ραγδαία αναπτυσσόμενη τουριστική βιομηχανία, μία από τις σημαντικότερες
οικονομικές δραστηριότητες για τη χώρα μας. Η ανάγκη για καλά εκπαιδευμένους επαγγελματίες τόσο στην
τοπική όσο και την παγκόσμια αγορά φιλοξενίας και τουρισμού έχει γίνει πλέον επιτακτική. Ως εκ τούτου, οι
προοπτικές επαγγελματικής απασχόλησης είναι λαμπρές για τους αποφοίτους της σχολής, τόσο εντός Ελλάδας
όσο και στο εξωτερικό.

Οι τίτλοι σπουδών που απονέμονται σε συνεργασία με το Queen Margaret University είναι διεθνούς εμβέλειας και
παγκόσμιας αναγνώρισης. Τα προγράμματα σπουδών περιλαμβάνουν σύγχρονα μαθήματα με πρακτική διάσταση
και εξειδικεύουν τους φοιτητές σε περιζήτητες ειδικότητες της σύγχρονης βιομηχανίας του τουρισμού. Η σχολή
τουρισμού στελεχώνεται από διακεκριμένους καθηγητές, που διαθέτουν μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς
τίτλους σπουδών. Στην πλειοψηφία τους κατέχουν θέσεις μεσαίων και ανώτερων στελεχών σε τουριστικές
επιχειρήσεις.

Η σχολή τουρισμού του Μητροπολιτικού Κολλεγίου βραβεύτηκε ως η «Καλύτερη Σχολή Ξενοδοχειακής
Εκπαίδευσης» στα Greek Hospitality Awards το 2016 και το 2017. Η εξαιρετική αυτή διάκριση αναδεικνύει το
υψηλό επίπεδο τουριστικών σπουδών στο Μητροπολιτικό Κολλέγιο και το ευρύ δίκτυο συνεργαζόμενων
ξενοδοχείων για την πρακτική άσκηση των φοιτητών. Επιπλέον, η σχολή τουρισμού του Μητροπολιτικού
Κολλεγίου είναι μέλος του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (Σ.Ε.Τ.Ε.).

Γιατί να επιλέξω αυτό το πρόγραμμα;

Το μοναδικό μεταπτυχιακό αναγνωρισμένο πρόγραμμα σπουδών στη διοίκηση ξενοδοχειακών
επιχειρήσεων (MBA in Hospitality), που παρέχεται στην Ελλάδα από κορυφαίο βρετανικό

πανεπιστήμιο.

Προοπτικές άμεσης επαγγελματικής εξέλιξης σε ανώτερες διοικητικές θέσεις επιχειρήσεων του

ξενοδοχειακού-τουριστικού κλάδου.

Ευέλικτο ωρολόγιο πρόγραμμα ιδανικό για εργαζομένους και κατοίκους της περιφέρειας.

Διεθνής αναγνώριση του τίτλου σπουδών και επαγγελματικές προοπτικές εντός και εκτός Ελλάδας,
μέσω του γραφείου σταδιοδρομίας και του δικτύου συνεργαζόμενων τουριστικών και ξενοδοχειακών

επιχειρήσεων.

Διδακτικό προσωπικό, κάτοχοι διδακτορικών και μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, με πλούσιο
συμβουλευτικό έργο σε ξενοδοχειακές και τουριστικές επιχειρήσεις και άριστες σχέσεις με την

τουριστική αγορά εργασίας.

Η σχολή τουρισμού του Μητροπολιτικού Κολλεγίου βραβεύτηκε ως η «Καλύτερη Σχολή

Ξενοδοχειακής Εκπαίδευσης» στα Greek Hospitality Awards το 2016 και το 2017.

Περιγραφή
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O τουρισμός αποτελεί για τη χώρα μας μία από τις σημαντικότερες οικονομικές δραστηριότητες και
χαρακτηρίζεται από διαρκή ανάπτυξη. Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο, αντιλαμβανόμενο τις ανάγκες τη
τουριστικής αγοράς εργασίας για εξειδικευμένα στελέχη, προσφέρει το καινοτόμο μεταπτυχιακό πρόγραμμα
σπουδών MBA in Hospitality, σε συνεργασία με το διακεκριμένο βρετανικό πανεπιστήμιο Queen Margaret
University.

Οι εργοδότες του κλάδου επιδιώκουν την απασχόληση εργαζομένων υψηλής ειδίκευσης με κατάλληλες
δεξιότητες διαχείρισης, καθώς και ικανή επαγγελματική πείρα στον τομέα. Το MBA in Hospitality φιλοδοξεί να
καλύψει την ανάγκη αυτή και έχει ως στόχο να παρέχει στους φοιτητές τις γνώσεις και δεξιότητες που
χρειάζονται για να επιτύχουν στο εθνικό και παγκόσμιο ξενοδοχειακό επιχειρηματικό περιβάλλον.

Στον κλάδο των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, ιδιαίτερη είναι η ανάγκη για την ανάπτυξη ομάδων υψηλών
επιδόσεων. Για τον λόγο αυτό, στο πρόγραμμα σπουδών γίνεται μια σαφής εστίαση στην ομάδα και τη δυναμική
του έργου και προκαλεί τους φοιτητές να αναλάβουν διαφορετικούς τύπους ρόλων με σκοπό την επίτευξη των
στόχων της ομάδας.

Επαγγελματικές προοπτικές

Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα «MBA in hospitality», ανταποκρινόμενο στις απαιτήσεις της σύγχρονης διεθνούς
αγοράς εργασίας, προσφέρει τα απαραίτητα προσόντα σε όσους θέλουν να σταδιοδρομήσουν στον κλάδο της
διοίκησης των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων. Οι απόφοιτοι του προγράμματος έχουν εξαιρετικές προοπτικές να:

Σταδιοδρομήσουν ως ανώτερα και ανώτατα στελέχη ξενοδοχειακών επιχειρήσεων και οργανισμών.

Δραστηριοποιηθούν ως ελεύθεροι επαγγελματίες, δημιουργώντας και αναπτύσσοντας τη δική τους

ξενοδοχειακή επιχείρηση.

Να συνεχίσουν για διδακτορικές σπουδές στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Μαθήματα

Διαχείριση ανθρώπων

Χρηματοοικονομική διοίκηση

Εξελίξεις στις παγκόσμιες ξενοδοχειακές λειτουργίες

Στρατηγική διοίκηση και δημιουργία αξίας

Ο αποτελεσματικός manager

Οικονομικά της διοίκησης

Παγκόσμια θέματα και προκλήσεις στη φιλοξενία

Εμπνευσμένη ηγεσία στη φιλοξενία

Μεταπτυχιακή εργασία

Προϋποθέσεις εισαγωγής

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μια ευρεία γκάμα πτυχιούχων και επαγγελματιών, που επιθυμούν να εξελιχθούν
επαγγελματικά στον κλάδο της διοίκησης των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων.
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Δικαιολογητικά εγγραφής

Πρώτο πτυχίο από εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελλάδας ή του εξωτερικού (ανεξαρτήτως γνωστικού

αντικειμένου)

Επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 2 ετών στο αντικείμενο (επιθυμητή, αλλά όχι απαραίτητη για

την εισαγωγή στο πρόγραμμα)

Πτυχίο/πιστοποιητικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας (IELTS 6.0, με όλες τις επιμέρους ενότητες 5.5

και άνω)

Συστατικές επιστολές

Αστυνομική ταυτότητα

Άλλοι τίτλοι σπουδών (εάν υπάρχουν)

Αίτηση εγγραφής του Μητροπολιτικού Κολλεγίου

Την αξιολόγηση των παραπάνω δικαιολογητικών συμπληρώνει η προσωπική συνέντευξη επιλογής των
υποψηφίων.

Διδακτικό προσωπικό

Το διδακτικό προσωπικό της σχολής τουρισμού απαρτίζεται από διακεκριμένους καθηγητές, που διαθέτουν
μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς τίτλους σπουδών, πλούσιο ερευνητικό και συμβουλευτικό έργο, διδακτική
εμπειρία σε πανεπιστήμια της Ελλάδας και του εξωτερικού και επαγγελματική καταξίωση στον τομέα
εξειδίκευσής τους.

Στην πλειοψηφία τους κατέχουν θέσεις μεσαίων και ανώτερων στελεχών επιχειρήσεων και μπορούν να
μεταφέρουν στους φοιτητές τις πιο σύγχρονες διοικητικές πρακτικές που ακολουθούνται στον πραγματικό
επιχειρηματικό κόσμο, αλλά και να τους βοηθήσουν να εφαρμόσουν τις γνώσεις που αποκτούν κατά τη διάρκεια
των σπουδών τους στην πράξη.

Εγκαταστάσεις

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Μητροπολιτικού Κολλεγίου αποτελούν πρότυπο για τα ελληνικά δεδομένα και
έχουν κατασκευαστεί με τις αυστηρότερες αρχιτεκτονικές και λειτουργικές προδιαγραφές. Τα άρτια
εξοπλισμένα εργαστήρια ανά ειδικότητα, η βιβλιοθήκη, τα αμφιθέατρα, οι αίθουσες διδασκαλίας και οι χώροι
αναψυχής, δημιουργούν τις βέλτιστες προϋποθέσεις και τις ιδανικές συνθήκες για ένα άρτιο εκπαιδευτικό
αποτέλεσμα και μια ευχάριστη παραμονή στο κολλέγιο για τους φοιτητές.

Όλοι οι χώροι του κολλεγίου είναι σχεδιασμένοι ώστε να παρέχουν προσβασιμότητα σε άτομα με ειδικές
ανάγκες. Τέλος, σε όλα τα εργαστήρια Η/Υ και στις βιβλιοθήκες υπάρχει δωρεάν, απεριόριστη πρόσβαση στο
διαδίκτυο, ενώ σε επιλεγμένους χώρους του κολλεγίου υπάρχει ασύρματη πρόσβαση στο διαδίκτυο (Wi-Fi) μέσω
φορητού υπολογιστή ή κινητού τηλεφώνου, με υποστηριζόμενες υπηρεσίες.

Βιβλιοθήκη

Οι βιβλιοθήκες του κολλεγίου παρέχουν ποικιλία πηγών και υπηρεσιών σε βιβλία, πρακτικά συνεδρίων και
επιστημονικά περιοδικά ανά κλάδο. Η πρόσβαση σε όλο το έντυπο υλικό γίνεται απευθείας από τα ράφια, ενώ
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ταυτόχρονα οι φοιτητές μπορούν να εξυπηρετηθούν και από τους υπολογιστές που βρίσκονται στον χώρο, ώστε
να έχουν πρόσβαση και σε ηλεκτρονικές πηγές.

Επικοινωνία

Πατησίων 125, Αθήνα. Τηλ.: 210 6199891, fax: 210 6199320

Σωρού 74, Μαρούσι. Τηλ.: 210 6199891, fax: 210 6199320

Φίλωνος & Σωτήρος 1Α, Πειραιάς. Τηλ.: 210 4121200, fax: 210 4128095

Ελ. Βενιζέλου 14 & Τσιμισκή, Θεσσαλονίκη. Τηλ.: 2310 241010, fax: 2310 253270
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